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Referat fra ordinært afdelingsmøde den 5. september 2023 
- Afdeling 45, Veilgårdsparken 
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Referat 

1. Herdis valgt som dirigent 
1.1 Gabriela valgt som mødesekretær 
1.2 Godkendt 

 
2. Beretning  

 
Bestyrelsen har afholdt et møde med Herdis (Formand for DOMI Bolig). 
Bestyrelsen har deltaget i Budgetmøde (for hele DOMI Bolig) 
Det gamle store telt, der fyldte meget i vores opbevaringsrum i cykelskuret er endeligt fjernet 
efter aftale med Grundejerforeningen. 
Bestyrelsen vil opsætte nøgleboks til opbevaringsrummet og flytte haveredskaber dertil, så der 
ikke står muligvis farlige genstande, som børnene har adgang til. Alle beboerne får tilsendt 
koden til nøgleboksen, så de frit kan hente og aflevere haveredskaberne. 
Bestyrelsen har købt en teleskopstang, som kan bruges til rengøring på trapperne. 
Der blev opsat en urtehave u hyggeområdet ved cykelskuret. 
Afholdte arrangementer: 
 Julehygge 
 Fastelavnskaffe 
 Sommerhygge 
Bestyrelsen har redigeret Velkomstbrev til nye beboere. 
Haveaffald – vi gær ikke mere ift. Kompost (kvæsthegn – forslag til den nye bestyrelse) 

 
Beretning blev godkendt. 
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2.1 Budget (fremlagt af Heidi Padkjær) 
Stigning i husleje 
Budget – se bilag fremsendt med mødeinvitation 
(Diskussion om selvbetaling ved fraflytning og overholdelse af regler) 
 
Budgettet godkendt. 
 
 

2.2 Regnskab godkendt. 
 

3. Indkomne forslag 
a. Renovering/vedligeholdelse af skur – Karina mødes med Peter ift. At vurdere hvad der 

kan gøres ved fugt/vand i skurene. 
Isolering skal man selv sørge for hvis ønsket, men der skal søges tilladelse hos DOMI 
Bolig. 

b. Malingpletter efter maling af skodder – henvend jer til serviceafdelingen – Karina 
samler henvendelser. 

 
Råderetskatalog 
OBS – Den nyeste vedtaget version gælder - Vedtaget 
 
Husdyrsreglement - vedtaget 
 
3.1 Regnskabsmøde – ønskes ikke 

 
4. Bestyrelsen fortsætter med Karina, Lene og Gabriela. Uffe fortsætter som suppleant, og 

Peter valgt ind som 2. suppleant. 
 

5. Affaldssortering – fremlagt af Heidi 
Info og vejledning bliver sent til beboerne (kan også hentes på Aarhus Kommunes 
hjemmeside) 
 

6. Eventuelt 
Handicapparkering – kan det ikke aftales mellem parterne, kan Peter (fra DOMI Bolig) 
hjælpe (Heidi snakker med Peter om det). 

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: M
E2

XE
-K

0A
D

1-
M

CF
Q

W
-8

8W
ZA

-W
EE

N
3-

Q
O

H
PB



Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske s igneringsbeviser i ndle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende 
websted: https://penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Karina Åse Bruun Hjorth
Underskriver
Serienummer: a4d8126a-c3fc-405a-978b-faf8e8fb3bb3
IP: 80.197.xxx.xxx
2023-10-06 06:31:58 UTC

Herdis Larsen
Underskriver
Serienummer: 9cf7f3de-dace-4068-871f-c4dfdc615ca4
IP: 87.104.xxx.xxx
2023-10-07 09:59:47 UTC
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